

# Notulen Dorpsraadvergadering 03 juni 2024

## 0. Aanwezig (bestuur)

Pieter, Steven, Marijke, Michel, René

## 1: Opening en mededelingen

### Padelbanen:

Remco de Boer van E/V heeft het volgende laten weten (aan Sandra Weimer):

Het college van burgemeester en wethouders heeft besloten medewerking te verlenen aan het vooroverleg om padelkooien te realiseren op het terrein van de voetbalclub, waarbij wel dient te worden voldaan aan een aantal voorwaarden. Het college heeft hiertoe besloten omdat ze vindt dat het van belang is dat de gemeente bijdraagt aan het behouden van de leefbaarheid in kleine landelijke kernen, zoals Kwadijk. Tegelijkertijd wil het college voorkomen dat omwonenden overlast zullen ervaren als gevolg van de ontwikkeling.

Om te garanderen dat de omgeving niet wordt benadeeld en om ervoor te zorgen dat het project haalbaar is, zijn er daarom een aantal voorwaarden gesteld:

- De padelkooien dienen te worden uitgevoerd met plexiglas, ten behoeve van de landschappelijke en stedenbouwkundige inpassing.
- Er dient een akoestisch onderzoek te worden uitgevoerd waaruit moet blijken dat omwonenden niet onevenredig worden geschaad. Hierbij wordt uitgegaan van de laatste richtlijnen qua akoestiek omtrent padel.
- Er wordt door de indiener aangetoond dat het plan financieel haalbaar is.
- De indiener dient aan te tonen, aan de hand van een parkeeronderzoek/-motivering, dat er wordt voldaan aan de parkeervraag, zodat omwonenden niet worden benadeeld qua parkeren.

Nu het vooroverleg is afgerond, kan de indiener een aanvraag voor een Omgevingsvergunning indienen. Als een aanvraag voor een Omgevingsvergunning wordt ontvangen door de gemeente, dan wordt dit gepubliceerd in het Gemeenteblad van Edam-Volendam. U kunt dit raadplegen via <https://www.officielebekendmakingen.nl/>.

### Behoud SV Kwadijk:

- Wellicht trainingen door FC Volendam (uit het nieuws en uit berichten van de gemeente)?
- Andere activiteiten?
  - Hierover is binnenkort overleg met de club

### Volgende vergadering:

Die is dan alleen met de leden van het bestuur waar zij onder leiding van Dorpswerk NH het “kleine kernen spel” zullen spelen om erachter te komen wat voor soort dorpsraad wij zijn en wat wij in de toekomst wellicht zouden willen

## 2: Notulen vergadering 22 april 2024

Hier waren geen opmerkingen over.

## 3: Binnengekomen post

René heeft mondeling toegelicht wat de belangrijkste binnengekomen berichten waren:

- Speeltuin Hollandiaplantsoen
- Aftreden burgemeester E/V

## 4: Speelplaats Hollandiaplantsoen

Omwonenden van het Hollandiaplantsoen ontvingen een brief met daarin de voorgenomen plannen voor de vervanging van de speeltuin op het grasveldje aldaar. Het gaat om een nieuw te realiseren speeltuin waarbij de bewoners en de school worden betrokken in de vorm van het doorgeven van de voorkeur voor één van de twee keuzes die zijn voorgesteld op een website (link in de brief).

Er is besloten de brief over de speeltuin op de website van de dorpsraad te plaatsen.

Het is de vraag of de nieuwe speeltuin groot genoeg is. De huidige wipkippen worden nog gebruikt door kinderen. De vraag is of die kunnen blijven staan. Dit lijkt onwaarschijnlijk omdat het om nieuwbouw gaat.

## 5: Gaswinning Middelie

Hier hebben we het eigenlijk niet over gehad.

## 6: Nieuws vanuit het GDO

Michel was aanwezig bij de afgelopen GDO-vergadering. Hij vindt het goed dat je als dorps- en wijkraden van de gemeente bij elkaar zit. Er zijn veel overeenkomsten van onderwerpen die belangrijk zijn, bijvoorbeeld veroudering en verbinding tussen mensen. Het gevoel bekruipt hem wel een beetje dat het eerst Volendam is, dan Edam en dan de rest.

Qua bezuinigingen komt er nogal wat af op gemeenten, terwijl de hoeveelheid taken toeneemt.

Als dorpsraad zijn wij een gesprekspartner van de gemeente en daarom ook een ingang voor participatie van bewoners bij sommige onderdelen van gemeentebestuur.

De dorpsraad Beets is weer in oprichting.

Wijkraad Edam is er nieuw bijgekomen.

## 7: Bouwplannen

Bij de Os komt een B&B. Daar zijn ze nu mee bezig.

### Plan Dekker:

Er is wat gesteggel over de plannen. Met name over de beschoeiing van sloten. Het is onduidelijk wie verantwoordelijk is voor aanleg en onderhoud.

## Voormalig Dorpscafé:

Asbest is verwijderd. Er zijn afmetingen bepaald. Er staat nu een hek tegen de gevel om te voorkomen dat jongeren het pand betreden. Het idee is om te starten met de sloop in het vierde kwartaal van 2024.

## 8: Verkeer + staat van onderhoud wegen/straten

Durkweg: Steven heeft via via gehoord dat er gekeken gaat worden naar herbeplanting van bomen

Pieter: 8 van de 10 automobilisten rijdt te hard. Dit kun je zien aan de verklikker die tijdelijk is opgesteld. Dit blijft uiteraard een punt van zorg.

De omleidingsborden zijn (bijna) weg 😊

Maaien van berm met heel groot materieel: is dat nou nodig?

Het wegdek van de stationsweg is nog steeds heel slecht. Hierdoor is het ophalen van oud papier niet gedaan in deze straat.

## 9: Actielijst doornemen

Alle punten blijven staan.

## 10: Rondvraag/Wat verder ter tafel komt

Over de energietransitie: het (collectief) opslaan van energie is wellicht iets dat de dorpsraad kan oppakken. We kunnen in ieder geval de discussie hierover faciliteren.

Het voorstel is om de data van het ophalen van oud papier op de socials te zetten.

Het groenteam gaat aanstaande zaterdag weer aan de slag met groenonderhoud op de begraafplaats,

Hoe heten we de nieuwe bewoners welkom. Marijke gaat op zoek naar materiaal hiervoor.

LMB Haan gaat weg van de huidige locatie. Wellicht komen hier appartementen. Haan zal verhuizen naar de Fortweg (bij Havik).